

不考试拿驾照？40多人真信了

“办不成退款”，无资质驾校“校长”骗走30多万元

本报讯(高鹏 记者 王骁)交钱就能办驾驶证?这样的老骗局又骗了40多人。3月13日,骗得30多万元的赫某波被黑龙江警方抓获归案。

今年1月,卢女士来到佳木斯市公安局前进分局刑侦大队报警,称其2021年通过朋友介绍认识自称某驾校校长的赫某波,

只需交纳7500元就可以免考办理驾驶证。为给丈夫办理驾驶证,卢女士一切照办,赫某波承诺三个月就可办好,不成则退款。

然而,收取钱款后,赫某波以“场地不合适、车辆出问题、教练没档期”等各种理由推脱,最后电话停机,微信也不回复。

警方调查后得知,赫某波所办驾校从2017年至2022年期间一直没有取得资质,对外却一直自称驾校校长,能帮助他人快速低价办理驾驶证。收取的高额费用,赫某波谎称用于驾校运营,实则用于个人消费。当被害人询问驾驶证办理情况时,赫某波就百般推脱,拒不退

钱,随后失联。

3月13日,赫某波在其经常活动地点出现时被警方当场抓获。

据统计,截至目前,受害人已达40余人,涉案金额超过30余万元。目前,犯罪嫌疑人赫某波已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。



黑夜深山车辆掉沟,司机崩溃大哭

“小四轮”拽出被困私家车

本报讯(实习生 李佳琦 记者 王铁军)深夜,山林中行驶的一辆私家车不慎栽入沟内被困,在这前不着村后不着店的地方,驾驶员崩溃大哭,多亏巡逻民警及时发现并出手相助。

19日21时20分许,林区公安局方正分局五道派出所民警在辖区执勤,当巡逻至五道林场通场公路附近时发现,一台外地车辆因不熟悉路况,加上近期连续降雪道路大面积结冰,致使该车

辆因操作不当滑入路旁沟内,好在驾驶人没有受伤。

民警查看现场情况后,立即组织力量并试图依靠人力将车辆推出,但由于冰雪导致车辆轮胎原地打滑,救援效果不佳。民警随即联系林场工作人员,调集林场职工驾驶自家四轮农用车前来协助救援,并借来铁锹、牵引绳索,把炉灰撒在轮胎附近冰雪路面上增大摩擦力。1个多小时后,车辆终于脱困。



灰喜鹊围攻“逛公园”小鹰

野生红隼被护鸟人及时救下

本报讯(实习生 李佳琦 记者 王铁军)日前,兆麟公园里一群灰喜鹊突然发出连续刺耳的叫声,正在园内清理鸟巢的车春虎闻声跑过去查看,发现了一只“小鹰”。

一发现“小鹰”入侵自己的领地,灰喜鹊就仗着“鸟”多势众,驱赶抢地盘者,即使是体型和力量都在自己之上的“小鹰”,也毫无畏惧,群起而攻之。“小鹰”只能招架,没有还手之力。这时,车春虎赶走灰喜鹊,将落败的“小鹰”救了下来。

经东北林业大学野生动物与自然保护地学院许青教授辨别,这个“不速之客”是国家二级保护动物红隼,属于小型猛禽,它常以翱翔的方式猎食,专吃大型昆虫、鸟和小型哺乳动物。

发现“迷途”的红隼后,车春虎立即为它做了全面检查,发现它整体上并没有太大问题,只是



尾羽和一只翅膀有点儿小毛病,但不影响飞行能力,突遭灰喜鹊攻击有些受惊。车春虎拿来一些鸡胸肉喂它,但它很排斥。车春虎又买来牛肉,发现红隼对这种新鲜伴有血腥味的肉有着比较强烈的食欲。

“通过它的爪痕、基本咬合

力,以及对食物的鉴别,能看出来它是一只野生的红隼,但目前还比较弱小,正处于亚成鸟阶段。”车春虎说,这只红隼现在飞得还不高,由于担心它再被“欺负”,便暂时将它“请”进公园里的鸟类救助房,现在从早到晚一直都在关注它的一举一动。

21日一早,车春虎来到公园看红隼的情况,“今天它精神多了,我把它带到户外放风,一下子又引来几十只灰喜鹊,围着它看。”灰喜鹊也是“欺生”得厉害,没办法,车春虎又把红隼放回救助房里。但没想到,屋内受保护的紅隼竟然开始“横行霸道”起来。车春虎给它喂了一些鸡脖子,一旁的乌鸦和孔雀也凑过来想吃,只见红隼一只脚踩着鸡脖子,谁到它身边它就用嘴“叨”谁,凶着呢。车春虎说,等这只红隼羽翼渐丰后,就会将其放归野外。

怀疑被出“老千”男子报警

警方:聚众赌博,全部安排

本报讯(李子成 邹强强 记者 王骁)赌输了钱,依安一男子怀疑同桌牌友“出老千”,竟然“求助”派出所民警,请他们来“评理”,结果,男子以及另外7名赌友一同被警方抓获。

经了解,近日,刘某在姜某、张某提供的出租房内与魏某等5人一同打牌。一直以来,刘某自认牌技不错,可当天输得非常狼狈,于是怀疑牌友合谋骗了自己的钱。咽不下心中的一口怨气,刘某向公安机关

报警“求助”。

民警经调查发现,刘某与同桌牌友并不是简单打打牌,而是以“二八杠”的方式聚众赌博。在民警的再三追问下,刘某承认赌博当晚自己输了30万余元,赌局组织者姜某、张某从中抽头渔利。

目前,姜某、张某被依法采取刑事强制措施,刘某等人被采取行政拘留15日并处罚款3000元的处罚,案件正在进一步侦办中。

新交“男友”指点“一夜暴富”渠道 女子陷“杀猪盘”被骗57万

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,哈市警方成功破获一起帮助信息网络犯罪活动案件,抓获犯罪嫌疑人一名,涉案金额57万余元。

今年1月,呼兰区居民黎某来到呼兰公安分局公园路派出所报警称,她在网络上结识一名自称叫“刘某”的网友,熟悉后二人建立了男女朋友关系,“刘某”称自己在北京的一家证券公司工作,掌握一些“内幕”消息,但自己身份特殊,不能进行证券交易,便提出自己出资,让受害人黎某代替其建仓交易,按照“刘某”发来的网站链接,黎某在其指导下进行了建仓、入金、出金等一系列操作,网站显示“刘某”在两三天内就赚了五六万元。

当黎某看到盈利后,“刘某”开始鼓动黎某一起投资,并多次发来高额投资收益的截图。黎某动心了,便在该网站联系客服进行投资,显示盈利数万元。黎某分两次提现两万元后,彻底相信了“男朋友”,开始借钱投资,先后累

计投入57万余元。“刘某”继续催促黎某投资,但黎某已无力追加资金。正当黎某梦想着一夜暴富时,“刘某”突然发来信息称自己被公司调查了,一周内不要联系他。黎某登录投资网站,发现该网站已无法进入,这时黎某才发现自己上当了。

接到报警后,呼兰公安分局刑侦大队反诈中队迅速展开调查,在市公安局反诈中心、公安分局网安大队等部门的全力配合下,确定该案系境外电信网络诈骗团伙所为,是典型的“杀猪盘”电信网络诈骗。经过深入追踪,侦查员锁定了该电信网络诈骗案一级卡犯罪嫌疑人身份,侦查员远赴陕西省铜川市,成功将犯罪嫌疑人阴某飞抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人阴某飞对将自己的银行卡提供给诈骗分子使用的犯罪事实供认不讳,其行为已经涉嫌帮助信息网络犯罪活动,现已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步处理中。

